鳥居薬品株式会社

『シダキュア[®]スギ花粉舌下錠 2,000 JAU』 限定出荷に関するお詫び

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

舌下免疫療法薬『シダキュア®スギ花粉舌下錠 2,000 JAU』(以下、『シダキュア 2,000 JAU』(増量期製剤))の限定出荷にてご迷惑をおかけしておりますこと深くお詫び申し上げます。

急激な需要増に対する対応が製品特性上困難であることを踏まえ、既に服用されている患者様への『シダキュア®スギ花粉舌下錠 5,000 JAU』 (維持期製剤) の安定供給を優先とすることとし、関係特約店様に対しては、新規導入に用いる『シダキュア 2,000 JAU』 (増量期製剤) の限定出荷を引き続き継続させていただきます。

本件につきまして、医療関係者の皆様、患者様にご迷惑をおかけしておりますこと、心よりお詫び申し上げます。医療関係者の皆様におかれましては、ご入用に合わせたご購入をお願いしますとともに、『シダキュア 2,000JAU』(増量期製剤)につきまして、全てのご注文にお応えできない可能性がございますこと予めご了承願います。

なお、限定出荷解除に向け、既存製造工程でのフル稼動に加え、抜本的な解決としての大幅な増産体制確立に向け、原料であるスギ花粉については委託先(森林組合等)との採取量拡大の交渉を、原薬・製剤化における工程上のスケールアップについては製造委託先企業と鋭意調整を進めております。これら状況を踏まえ、限定出荷解除時期につきましては、目途が立ち次第、速やかにご案内させていただきます。

何卒、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■ 対象製品

販 売 名	包装	統一商品コード
シダキュア [®] スギ花粉舌下錠 2,000JAU	ブリスター包装 7 錠 (7 錠× 1)	158290407

■ 出荷状況

出荷量: Aプラス「出荷量増加」、 製造販売業者の対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

以上

【お問い合わせ先】

鳥居薬品株式会社 お客様相談室

電話:0120-410-520(受付時間9:00~17:30/土日・祝日・当社休業日除く)